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Punkt 1: KL. 18.30 Smørrebrød

     



Punkt 2: Kl. 19.00 Godkendelse af referat fra sidste møde samt punkter til
evt.

     

Beslutning

Referat godkendt elektronisk.



Punkt 3: Kl. 19.03 Nyt fra formanden

     

Beslutning

Har været til møde med de øvrige bestyrelser fra Ulfborg og Vemb i dag. Der planlægges et foredrag om snus og nikotin,
fordi det efterhånden opleves som et meget stort problem blandt elever i overbygningen. Rikke hyres til at holde
foredraget. Vi regner med, at det bliver i uge 36.

Det er meget udbytterigt at mødes med de to øvrige bestyrelser. Formanden opfordrer til at samarbejdet fortsætter.

Niels Chr. har skrevet til Klaus Flæng med en positiv tilbagemelding på dialogmødet, og har fået positivt svar retur.

Tak for det forgangne år.



Punkt 4: Kl. 19.08 Nyt fra elevrådet

     

Beslutning

Afbud fra elevrådet. Lene E orienterede fra elevrådet.

Elevrådet holdt en super god fest for alle skolens elever d. 3. juni. Der var meget stor opbakning.

I går havde elevrådet besøg af børneungeudvalget, skolechef, sekretatiatschef og børneunge direktøren. De ville høre om
elevrådets arbejde. Der blev stillet mange spørgsmål og eleverne var gode til at svare. Det var en stor oplevelse, og
elevrådet blev inviteret til at komme på besøg på Rådhuset efter sommerferien.

Elevrådet og legepatruljen holder afslutningsfest i morgen med hygge og spisning.



Punkt 5: Kl. 19.18 Nyt fra landsbyordningen

     

Beslutning

Fælles:

Hele personalegruppen har været på et givende internat fra fredag til lørdag. Der blev arbejdet med bæredygtige relationer
(en af byggestenene i fælles pædagogisk fundament). Fredag havde vi en proceskonsulent til at styre eftermiddagen, og
lørdag arbejdede vi videre med nogle af tingene og brugte også tid på planlægning af kommende skoleår. Det var dejligt
at mærke den store opbakning fra forældre til at hente børnene tidligt i børnehave/SFO så vi kunne komme afsted alle
sammen.

Børnehave/SFO:

Vi skal igang med evalueringsværktøjet KIDS. Det skal indføres ifm det fælles tilsyn i dagitlbud, hvor dagtilbudslederne
skal ud og føre tilsyn hos hinanden. Det kræver godt kendskab til brug af dette redskab. Vi er optaget af etikken i den nye
tilsynsform. KIDS er et fint redskab til at lave evalueringer på, som vi går igang med at bruge internt.

Betina og Lene mødes med skolechef og dagtilbudschef for at drøfte forebyggelse og strukturer ift børn i udsatte
positioner. 

Ny ressourcepædagog Lis. Psykolog Caren vender tilbage til os.

Betina hat taget kontakt til Sneglehuset og Krudtuglen for at invitere til drøftelse af en endnu bedre overgang mellem de
forskellige insitituioner.

På internatet er der arbejdet med gruppeopdelinger i børnehaven efter sommerferien. 9 børn går op i sommerfuglegruppen
(den gruppe, der 1. maj bliver til førskolegruppe) og der bliver to små grupper blandt de yngste. Det tredje grupperum
planlægges indrettet til sprogrum og motorikrum. Der sendes nærmere info ud, når det er endeligt planlagt.

Trine sættes op på 30 timer fra 1. august.

Tina og Trine skal afsted på DUÅ. Muligvis også Kirsten.

Betina starter op på diplomuddannelsen i ledelse.

Vi mangler cykelhjelme i børnehaven. Vi laver et opslag på facebook, og efterlyser børne cykelhjelme (str. 4-6 år).

Der er fokus på sprogbrug. VI oplever en generel udfordring med hårdt sprog. Det er også bemærket af forældre.

Der er forældre, som har oplevet, at det kan være svært at finde en voksen i ydertimerne. Det vil vi være opmærksomme
på.

Skole:

I aftes havde vi et dejlig møde med førskolebørn og deres forældre. Der var både møde, fælles aktivitet og fællesspisning.

De sidste dage op til sommerferien bærer præg af afslutning af skoleåret, og der kommer også nogle anderledes dage. I
morgen er indskolingen på tur til Thorsminde. 5.kl. skal også til Thorsminde. På fredag tager hele skolen til Vedersø
Camping. På mandag kommer førskolen og går i skole hele formiddagen sammen med 0.kl. Onsdag i næste uge er der
idræts-/aktivitetsdag for alle klasser. 4., 5. og 7.kl. skal mødes med deres årgange fra Ulfborg og Vemb i henh. Sdr.
Nissum, Vemb og Ulfborg, På skolen arrangerer 6.kl. en aktivitesdag for 0.-3.kl.

Torsdag rykker vi alle klasser op, så de er sammen med deres kommende klassekammerater torsdag og fredag.

Fredag holder vi vores traditionelle sommerafslutning med fælles morgenbord for 7.kl.,fællesbestyrelse (Niels Chr og
Jesper kommer) og personale, 7.kl. spiller skuespil, og vi har rundboldkamp mellem elever og personale. Dagen slutter af
med feriesang i gymnastiksalen.

Skema for 1. halvår er færdigt og til gennemsyn ved lærerne. Det lægges på Aula så snart det er helt færdigt.



Vi planlægger indkøb af nye skolemøbler til så mange klasser, som vi kan finde økonomi til, hurtigst muligt.



Punkt 6: Kl. 19.25 IT

     

Beslutning

Vi får 6 nye tavler i begyndelsen af det nye skoleår, dermed er der nye tavler i alle klasselokaler.



Punkt 7: Kl. 19.30 25 års jubilæum for Jette Røjkjær

     

Beslutning

Efter Jettes ønske markeres jubilæet med eftermiddagskaffe på legepladsen for gamle og nuværende børn og forældre
samt nuværende og gamle kollegaer.

Vi har sat annonce i Torsdagsavisen og lagt invitationen på facebook.

Vi har brug for lidt hjælp til forberedelserne. Meld tilbage til Betina.



Punkt 8: Kl. 19.45 Forældrehenvendelse vedr. ønske om samarbejde mellem
skolen og Krudtuglens SFO

     

Beslutning

Formålet med at inddrage SFO i skolehjemsamtalerne skal være at der bliver et større og bredere samarbejde omkring
børnenes trivsel og udvikling.

Der er rejst spørgsmål fra forælder om at invitere Krudtuglens SFO med til skolehjemsamtalerne.

Da Krudtuglen er en privat institution har vi kontaktet juridisk team og venter på en vurdering af under hvilke forhold
dette evt. vil kunne afvikles.

Lene E tager derefter kontakt til Krudtuglens leder Maja.



Punkt 9: Kl. 20.00 Ønske om ændring af mødetidspunkter for
bestyrelsesmøderne.

     

Beslutning

Næste skoleår kommer bestyrelsesmøderne til at ligge kl. 17.00-19.15 fortsat på rullende ugedage.

Lene E sender en datoliste ud, som gennemgås og evt. justeres på det første bestyrelsesmøde efter sommerferien.

 



Punkt 10: Kl. 20.15 Økonomi

     

Beslutning

Til orientering.

Vi køber så mange skolemøbler, som vi kan finde økonomi til.



Punkt 11: kl. 20.30 Tak til de afgående bestyrelsesmedlemmer.

     

Beslutning

Tak til Merete og Mette for jeres store engagement i fællesbestyrelsen gennem mange år.



Punkt 12: Kl. 20.45 Punkter til næste møde

     

Beslutning

Konstituering.

Gennemgang og evt. justering af mødedatoer.

Forretningsorden gennemgås og tilrettes,



Punkt 13: Kl. 20.50 Evt.

     



Punkt 14: Underskriftsark
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